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«Секретні матеріали під виглядом випічки»:
експрокурорка Флориди шпигувала за справою
Трампа, маскуючи файли під рецепти кексів

Колишню федеральну прокурорку Флориди Кармен Лінебергер звинувачують у
крадіжці державного майна та приховуванні урядових документів, з’ясувавши що
вона пересилала на свою особисту пошту секретні документи у справі Дональда
Трампа. Для цього змінювала назви файлів, маскуючи їх під рецепти.

Про це пишуть NPR та Guardian.

За даними слідства, торік у грудні, обіймаючи посаду прокурорки Міністерства
юстиції, Лінебергер надіслала на свою особисту електронну пошту копію звіту,
який підготував спеціальний прокурор Джек Сміт, у якому викладено результати
розслідування щодо зберігання надсекретних документів у маєтку президента
США Дональда Трампа в Мар-а-Лаго.

Водночас тоді діяло судове рішення, яке забороняло працівникам Міністерства
юстиції ділитися, передавати або розповсюджувати копії звіту.

Щоб приховати свої дії, Лінебергер змінила оригінальну назву файлу зі звітом на
«Bundt_Cake_Recipe.pdf»

У обвинувальному висновку стверджується, що Лінебергер намагалася приховати
свої дії, змінивши оригінальну назву файлу звіту на «Кекс_Бандт_Рецепт.pdf»,
зберегла його на своєму урядовому комп’ютері, а потім надіслала на особисту
електронну пошту з темою листа «Кекс_Бандт_Рецепт.pdf».

Читайте по темі: Демократи намагаються заблокувати фонд Трампа на 1,8 мільярда
доларів

Висновки з розслідування Сміта так ніколи й не оприлюднювали. Адвокати Трампа
стверджували, що публікація звіту була б несправедливо упередженою, адже Сміт
сам відмовився від справи після перемоги Трампа на виборах у 2024 році.

Крім того, обвинувачення вважає, що кілька місяців тому експосадовиця створила
на своєму урядовому комп’ютері документ, що містив фрагменти внутрішніх
повідомлень міністерства юстиції, а також частини внутрішнього меморандуму з
позначками у верхньому та нижньому колонтитулах, що вказували: документ
призначений лише для службового користування.

Цей файл вона надіслала під назвою «Шоколадний_кекс_рецепт.pdf»

У обвинувальному висновку немає пояснень, чому Лінебергер могла прагнути
надіслати звіт на особисту пошту, хоч мала до нього доступ, зважаючи на свою
посаду.

Тепер їй загрожує максимальне покарання у вигляді 25 років позбавлення волі,
якщо її визнають винною. Провину вона не визнає.
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